

假冒高富帅，通过花言巧语发展虚拟恋情，赢得被害人情感信任之后，要求被害人在专门建立的投资平台进行投资，然后“手起刀落”诈骗钱财，这是“杀猪盘”的惯用电诈手段。

“杀猪盘”近来频频被曝光，但是，专为骗外国人建立的投资平台，你见过吗？近期，郑州市公安局惠济分局经过连续作战，侦破一起跨境电信网络诈骗案，抓获犯罪嫌疑人11名，查获用于诈骗的笔记本电脑15台，苹果手机30余部。



骗子是如何“套路”

经过调查，警方发现这个团伙有组织、有计划，成员分工明确，该组织针对诈骗外

国人，有相对完整的话术材料，从网恋到投资。犯罪嫌疑人李某于2021年3月15日租赁位于郑州市惠济区某小区的一套别墅内，一名叫“达摩”的男子招揽4名重庆籍犯罪嫌疑人艾某某、胡某、文某某、文某和7名河南安阳籍男子，利用网络“纸飞机”组成达摩战队，利用“杀猪盘”话术，针对泰国、越南等东南亚国家的20岁以上40岁以下的女性，一步一步将人带进圈套。以交友、聊天建立感情后，诱骗被害人向其诈骗团伙开发的投资平台投资，进而实施诈骗。经初步统计，该团伙从2021年3月15日至今，已诈骗泰国、越南籍被害人十余名，诈骗金额约150余万。



熊跃勇所长提醒广大市民：网络交友千万慎之又慎，遇到不见面就谈赚钱的网友，一定要提高警惕，联想到“杀猪盘”诈骗，加以重点甄别防范。

[@平安郑州](#)